



## **В Приморском крае бывший сотрудник полиции признан виновным в халатности**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику тыла межмуниципального отдела МВД РФ «Дальнегорский». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). Следствием и судом установлено, что 30 апреля 2013 года обвиняемый незаконно, без проведения контрольного отстрела, выдал своему приятелю самозарядный охотничий нарезной карабин ОП СКС, принадлежащий другому гражданину для последующей продажи. При этом выданное оружие не прошло процедуру отчуждения, установленную гражданским законодательством, а гражданин не имел лицензии либо разрешения на ношение и хранение на конкретный вид, тип и модель оружия. Данный факт выявлен при содействии сотрудников УСБ УМВД РФ по Приморскому краю. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ с лишением права занимать в органах внутренних дел Российской Федерации любые должности на 1 год.

29 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599374>